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All'Assessore Tiziana Agostini

e per conoscenza
Al Presidente della XI Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare XI
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: mense scolastiche 
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che 
nell’ultimo fine settimana – Ponte dei morti – come è apparso sulla stampa si è potuto registrare dei gravi disservizi sul
servizio della mensa scolastica erogato negli istituti materni ed elementari di Venezia e Mestre; 

lo sciopero degli addetti alle mense, servizio non gestito direttamente da Ames, ha costretto i genitori in molte scuole ad
organizzarsi in emergenza con gravi difficoltà; 

precedentemente, però, si registrava presso una scuola elementare, durante il servizio mensa degli strani insetti forse dei
“fuochisti” nei piatti degli alunni; 

l’Amministrazione attraverso un comunicato stampa ha ritenuto di tranquillizzare le famiglie e ridimensionare l’accaduto
ritenendolo isolato rispetto ai grandi numeri del servizio erogato; 

Visto che 
l’Amministrazione comunale, attraverso un’ interrogazione di un Consigliere di maggioranza veniva invitata a boicottare la
pasta Barilla togliendola dalle mense scolastiche solamente per una questione strumentale di opportunità politica, mentre
sembra al sottoscritto, più importante dedicarsi a questioni riguardanti la sicurezza, la pulizia e di qualità del prodotto che
viene offerto ai nostri bambini; 

Considerato che 
per quando riguardo la tempestività dell’informazione, appare importante attuare ogni forma di massimo coinvolgimento e
trasparenza nelle segnalazioni di disservizi all’utenza soprattutto in presenza di minori, cosa che in questo caso è
assolutamente mancata; 

Si chiede all’Assessore di poter rendere conoscenza in Commissione 
• relazione dell’accaduto; 
• quali effettive azioni l’Amministrazione ha posto in atto anche in relazione alla ditta fornitrice e/o alla catena di
produzione, 
• quali sono i risultati delle analisi dell’ASL 12 circa la presenza dei “fuochisti”; 
• quali comportamenti si intende adottare per informare i genitori con tempestività di eventuali sospensioni dei
servizi. 
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